Beispiel Sponsoringschreiben – Fett/Rot gedruckte Schrift durch eigene Informationen ersetzen
[bookmark: _GoBack]


Sehr geehrte Damen und Herren,			Hamburg, den DD.MM.YYYY

aufgrund unseres Abiballs am DD.MM.YYYY sind wir als Jahrgang der XY-Schule/Gymnasium auf der Suche nach Sponsoren, welche unsere Veranstaltung durch Sachleistungen, finanzielle Mittel oder dergleichen unterstützen können.
Unsere Schule kann sich gut vorstellen, Ihre Werbung am Abend des Events zu präsentieren, um unseren Gästen Ihre Firma und Leistungen näherzubringen.
Natürlich steht es Ihnen frei, in welcher Form Sie Ihr Unternehmen bewerben möchten. Die Zielgruppe der Veranstaltung besteht aus Abiturienten, die in Kürze zum Beispiel ein Studium oder eine Ausbildung beginnen und deren Eltern und Familien, die verschiedenste Berufe und Tätigkeiten ausüben.

Darüber hinaus darf nicht unerwähnt bleiben, dass in unserer Eventlocation

NAME LOCATION, ADRESSE LOCATION

mehrere Möglichkeiten zur Verfügung stehen, Ihre Werbemittel nach Ihren Vorstellungen umzusetzen. Zum einen befindet sich in der Location die technische Ausstattung, um grafische Logos oder Firmenbanner an die dafür vorgesehenen Leinwände und Bildschirme zu projizieren. Zum anderen ist es natürlich auch möglich, Ihre Werbung ohne technische Hilfe bei uns zu platzieren. Das könnte durch verschiedenste Varianten erfolgen (z.B. Banner, Plakate, Tischdekoration, Beach-Flags, platzieren von Werbung im Außenbereich der Location).

Zusätzlich sind wir in der Lage, Rechnungen im Namen der Firma MK EVENT & HANDEL GmbH auszustellen, wenn dies zu Steuerzwecken gewünscht ist.

Wenn Sie Interesse daran haben, mit uns ein Sponsoring einzugehen, würden wir uns über eine positive Antwort von Ihnen freuen.
Zu erreichen sind wir unter dem Ansprechpartner:

Name eins Ansprechpartners
E-Mail
Telefonnummer

Mit freundlichen Grüßen

Jahrgang XY-Schule
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